

Дарите исподволь — и цену дар удвоит.

(Омар Хайям)

Я всегда знал, как можно добиться своего, еще с детства. Надо было очень сильно хотеть получить, что то от кого то, и я его получал... Как я понял позже, это было, что-то сродни гипнозу, только человек, на которого воздействовали, находился в сознании. Само воздействие происходило на уровне подсознания, формируя мысли и выдавая их за собственные. Легче всего контакт устанавливался при физическом соприкосновении, но не сложные мысли можно было внедрить и на небольшом расстоянии, до полуметра. Причем если на первый контакт уходило от 30 секунд до двух минут, то все последующие устанавливались мгновенно, сколько бы времени ни прошло с первого контакта. Облегчало начало контакта, если человек спал, или был выпивший.

Само воздействие было как бы от внутреннего я, и человек не понимал, что действует по чужой, воле. Позже я научился заставлять людей забывать, что было, подменяя правду на какой-либо правдоподобный вымысел. Первое время, когда я осознано, стал пробовать воздействие, мне приходилось вслух говорить слово, которое давало ассоциацию с необходимым действием, для быстрой и полной подстройки с донором. Потом я научился внедрять мысли напрямую, без слов.

Начал я с родителей. Там контакт был такой глубокий, что мне не приходилось даже подстраиваться. Возможно, он был установлен в далеком детстве. Затем переключился на сверстников, заставляя делать их смешные и нелепые действия. Получив опыт управления, стал пробовать с другими. Не сразу все получалось. Я выросел и учился, достигая мастерства в «общении».

До определенного возраста меня интересовало только получение, какой-либо выгоды, потом в период взросления, стала интересовать еще и сексуальная составляющая жизни, но честно говоря, дальше, чем посмотреть и якобы случайно, потрогать дело не шло. Все это было не так легко и просто как кажется. Опыт приходил с возрастом, но кроме опыта необходимы были знания и силы.

Свой первый сексуальный контакт, я запомнил навсегда. И готовился я к нему, не один месяц. Страшило, а вдруг не получится, что-то пойдет не так, да мало ли какие тараканы в голове у девственника...

Она была нашей соседкой по лестничной площадке, и было ей около 30 лет, звали ее Ираида. Фактически я был знаком с ней лет 10. И свой первый контакт установил тогда же. При встречах, я постоянно внедрял мысль, какой хороший юноша, этот Егор. И как соседям повезло с сыном. Потом перешел на внедрение желания заняться со мной сексом. Так, на уровне мелькавших мыслей. (Тогда я уже мог сделать это сразу, но боялся применить, абы не переборщить). Дошло до того, как она мне потом сказала, что она стала мастурбировать, представляя секс со мной! А при встречах у нее намокали трусики, так она возбуждалась. Возможно, она бы давно затащила меня в постель, но я притормаживал процесс, дожидаясь удобного случая! Какой глупый был я...

А когда, по моему мнению, наступило время, то она почти что изнасиловала меня, так велико было ее желание. Для меня это было сильнейшим потрясением. Я не совсем получил то, что

хотел. Это был секс, какой-то дикой, первобытной похоти. Кое-как, скорректировав ее поведение: раскаяние, стыд, ее мольбы не говорить родителям, и через неделю якобы шантаж, если мы не повторим, то...

А во второй раз все получилось! Это было днем, родители были на работе. У Ираиды был отгул. Она специально его взяла. Я в тот день освобождался около часа дня, и, придя домой, бросил вещи и пошел к ней. Она встретила меня у порога, готовая ко всему, одетая в самое элегантное белье, которое у нее было и какой-то коротенький полупрозрачный халатик с пояском. Я разработал целый сценарий, и он, кстати, тут же пошел прахом!

Она просто втащила меня за порог и захлопнула дверь. И пока я приходил в себя, стала целовать меня. Ее язычок начал творить, что-то невообразимое у меня, но рту. (я следовал «указаниям», это всегда давало положительный результат! Тем более у меня промелькнуло в голове, что и как надо делать, в общем, «дело ясное, что дело темное»!

Аккуратно взявшись за малые половые губы, я оттянул их и развел в стороны. Толстыми розово-серыми валиками они легли на большие половые губы. Я поцеловал их в самую середину и провел языком снизу вверх. Когда мой язык коснулся кончика клитора, она застонала. Розовый влажно-блестящий бугорок, был мал, но стоило мне отвести его капюшон, и он предстал во всей красе. Диаметром около пяти мм, и длиной не мене восьми мм. И он был очень похож на миниатюрную копию мужского члена. Только на головке не было прорези. Осторожно, я облизал его. Тело, находящееся передо мной, вздрогнуло и попыталось выгнуться дугой. Громкий стон, с дрожью в голосе и сотрясение промежности, показал, что я на верном пути. Тогда я прихватил его головку губами, одновременно трогая мелко вибрирующим языком. Произошел «взрыв»! Мышцы ее живота свело судорогами конвульсий, и буквально подбросило верхнюю часть тела вверх, руки сжались в кулачки, и она закричала! Это был крик радости и ожидания: «Да! Еще! Хочу!». А я, выпустив мокрый от слюны клитор, нежно подул на него. Усиление конвульсий, она опять упала на спину, а промежность буквально взлетела вверх, к моему лицу. Раздался мягкий чмокающий звук и из вагины выбросило еще нектар, попавший на мои губы и подбородок. Я слизал его. Он был несколько другого вкуса, более терпкий, и соленый. И не такой вязкий.

Пока она билась в конвульсиях оргазма, стонала и что-то пробовала говорить, я вылизал всю ее вульву. Облизал горячее колечко входа во влагалище, и вошел в него языком. Новый стон пополам с криком, и новые волны конвульсий. Ее руки ухватили меня за затылок и буквально вдавили в вульву, с такой силой, что я не мог дышать. Но я, продолжал работать язычком, вылизывая вагину изнутри, докуда доставал мой язык. Влажная, гладкая, нежная как бархат внутренняя кожа вагины, была приспособлена для скольжения и мягкого обхвата объекта, попавшего в нее. Каждое прикосновение моего кончика языка вызывало у неё сокращение мышц всего тела и волны сотрясения, прокатывающиеся по животу.

Почти задохнувшийся, я с трудом вырвался из плена ее рук, тяжело дыша. Она тут же начала ласкать свою киску сама, проводя пальчиками по мокрой вульве и вводя два из них в вагину, покручивая в стороны. И стонала! Ох, как она стонала, от этих звуков я буквально дрожал, а мой орган затвердел так, что не гнулся.

И вот только тогда я вошел в нее. Медленно погружаясь, раздвигая стенки влагалища под свой размер. Она замерла, и только шире развела в стороны ноги. Наконец, мой пах уперся в ее промежность, и я остановился. Мы замерли. Уже сейчас я чувствовал, как сжимаются стенки вагины, от конвульсий оргазма. И я начал. Выход-вход, бедрами вправо-влево, опять

выход-вход... все быстрее и быстрее... Если бы я комментировал по английских: «Tempo, tempo!». Скорость — глубина погружения — выход — вход!

Мои руки подхватили ее под коленки и подтянули ноги вверх и в стороны, я буквально лег на нее всем своим весом, засаживая член в ее лоно, до шлепка мошонки по ягодицам.

Одновременно я умудрялся целовать ее груди и соски, которые она терзала своими руками...

Молодой да ранний. Я, конечно, не выдержал долго. Но мой выброс семени, и ее оргазм совпали по времени. Ее конвульсии и моя дрожь, сжатие мышц живота и... Я чувствовал, как мои яички буквально прилипли к паху, и готовы были разорваться от напряжения. А когда они стали «выдавать на-гора», запас семени, я, вообще, «уплыл»! Это было что-то! Ну а ритмичные корчи мышц вагины, буквально выдоили меня досуха.

Еще поерзав минут, пять, я остановился, буквально оставшись без сил. Мы так и лежали, не разъединившись, я сверху, она внизу. Я только отпустил ее ноги и припал головой к ее шее. Тяжелое дыхание, радостные гримасы на лицах, должно быть, означающие улыбки, это было все, что мы могли сделать, в течение первых пяти минут. Потом я тяжело сполз с нее и лег рядом. Она дрожащей рукой стащила с меня резинку и положила на свой живот, ходивший ходуном. Мы отдыхали и млели от совершившегося. Мне казалось, что я так могу лежать вечно, но... Нет, нам не надо было никуда спешить, но почему-то организм затребовал выполнение своих функций, и мне пришлось бежать в туалет.

Когда я вышел, на диване ее не было, зато журчал душ, куда я и отправился.

Молох 2014 год, для [egomo.org](http://egomo.org)